

Director: Eugen Goga
Redacția: Strada Ștefan cel Mare, 18

Abonamente: pe un an 75 lei - 150 lei
Administrația: Strada Poștilor, Nr. 1

Renășterea Română

Consolidarea internă

La București bănuie mai departe criza guvernului, fără a se putea găsi vreo soluție... Politicianii vechiului regat nu au putut de acord asupra formării noului cabinet...

ceva în opinia noastră publică. După aceste consultări de sigur că M. Sa se va hotărî într-un fel și va avea grijă să ne impună repede guvernul cel mai potrivit în aceste clipe pline de răsuneri...

Gestul lui D'Annunzio

Poetul italian intrând în Fiume cu un detașament de soldați, fără să întrebe pe cineva, nici guvernul său și nici Conferința de la Paris...

România la Conferința de pace

Presă străină se ocupă pe larg și cu o stăruință semnificativă de refuzul României de a semna tratatul de pace și cu situația ce se creează la Conferința de pace în urma acestui refuz...

Insemnări zilnice

Om cinstit... În evoluția concepțiilor noastre sociale și economice am ajuns la un stadiu curios. Om bun și onest nu se naște, ci se face...

Situația politică

Știrile care sosesc de la București în privința crizei de guvern sunt tot atât de nelămurite ca și până acum. Dacă se știe astăzi cu certitudine că dl. Iuliu Maniu nu va forma viitorul minister...

Delegația învățătorilor din Bănat la Consiliul dirigent

Memoriul înaintat dlui Valeriu Branice - O delegație de cinci învățătorilor din Bănat, în frunte cu dl. G. Lipovan s'a prezentat Consiliului dirigent înaintând un memoriu dlui Valeriu Branice...

Cultură sau pervertire?

Cât a luptat de frumos și cât de generos s'a arătat după biruință acest ostaș român, care, ca în mântul străjuit astăzi în Capitala Ungariei, nu este înțeles decât înțelegere...

Circulația între vechiul regat și teritoriile alipite

Desființarea permiselor de călătorie - Pentru înlesnirea circulației dintre vechiul Regat și teritoriile alipite s'au luat mai multe măsuri noul care tind la simplificarea formalităților de călătorie...

Și astfel, grație atitudinii obraznice a escroilor de tot soiul, grație lipsei de control și grație ușurinței cu care acordăm stima noastră, ca și om cinstit, va însemna un fel de prost nu se poate acomoda vremea. Laokoon.

